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OSSZEFOGLALAS: Algebra

ird fel a kovetkezdket algebrai Kkifejezéssel!

U haromszorosanal 2-vel tObb ...
P KIlENCEA TESZE ..ot sssssesssssnens
4 ES N 0SSZEZENEK fElE ovurreerererrr s ssesss s sssssaans
Znegyedrészének haromszorosa ......enenessssssssessesneens

g €S Z 0SSZEZENEK NEZYZELE ....coveeeerererreeerersee e seesesseseens

Helyettesits be a kovetkez6 kifejezésekbe, és szamitsd Ki az ered-
ményt haa =-2, illetve b = 5!

§a+b -
2

Hozd kozos nevezore a torteket, majd végezd el az 6sszevonasokat!

2+c 30
@ — T

3x X—3 2x+1
(b) —

3 6

Oldd meg a kévetkezo egyenlotlenségeket, majd a megoldast abra-
zold szamegyenesen!

7X X
a) ——-2>7——
(a) 2 4

4y—1>3 y—-3
6 2 3
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